

万力无锡皮革城全面升级 二期生活馆明日开业

无锡皮革城从2007年进驻无锡起,就成为锡城乃至周边老百姓选购皮革类用品的首选之地。皮革城也引领了无锡地区专业市场发展的潮流,从旅游、消费多方面满足了老百姓的需求。

10月18日无锡百姓将享受到升级版皮革交易平台,无锡皮革城二期生活馆即将开业。

据万力控股副董事长黄会伟介绍,生活馆的建造历时近两年。之所以打造一个更加精品化、高端化的生活馆,是为了满足消费者不断提升的消费需求,也填补了皮革城原本经营业态的一个空白。

据黄会伟介绍,即将开业的生活馆,只经营高端皮衣和水貂产品。四万五千平方米的营业面积可以让消费者体验到“百货商场的环境”,同时又享受“专业市场的价格”。一楼、二楼主营皮衣,三楼、四楼主营水貂制品。负一楼和楼顶免费停车场也一次升级到位,可同时容纳3000辆车停放,很大程度上满足了锡城和周边地区自驾游人群的需要。

除了环境,生活馆中的产品也会更加时尚,更加高端。皮革生活馆对

进驻商家进行了严格的筛选。例如雪豹、DS等一众在国内有很高知名度的企业才有进驻资格。其中水貂产品采用的原材料都是国外进口,皮衣的款式更有设计感。

价格则一直是无锡皮革城的优势,黄会伟承诺,“同款同质同品牌”的产品在无锡地区肯定是最底的:“最大程度让利给消费者一直是无锡皮革城经营的宗旨。”整个皮革城所有商家也不会出现以假乱真的情况。

到达路线

外市:沪宁高速无锡东出口—太湖大道(地面道路)—东亭路口右转—东亭北路—芙蓉六路;

市内:快速内环—机场路(东亭出口)—太湖大道—东亭路口左转—东亭北路—芙蓉六路;锡沪路—东亭北路—芙蓉六路;锡沙线—东亭北路—芙蓉六路;金城高架—春华路(出口)—太湖大道—东亭路口左转—东亭北路—芙蓉六路

公交线路:701、702、723、725、726、735、80、111、668、37



近期高清频道节目欣赏

《超时空救兵》

《超时空救兵》是林子聪执导,霍建华、景甜、郭品超等联袂主演的爱情奇幻喜剧电影。该剧融入了大量的“无厘头”元素,将地道的港式幽默与横贯内地南北的喜剧桥段完美交融,虽然影片的重点是在讲述一段穿越之旅,但是却不落俗套。导演林子聪在戏中尽情“为难”各位主演,不仅让景甜颠覆美少女形象出演“丑绝人寰”的唐代郡主,还让霍建华扮演有点二的现代宅男。

CHC 高清电影频道 10月18日 22:00 播出。

《K歌情人》

本片是由导演马克·劳伦斯执导拍摄,德鲁·巴里摩尔、斯科特·波特、休·格兰特主演的一部爱情喜剧片。该片将音乐与电影相结合,营造出浪漫的爱情氛围,讲述八十年代后期过气的流行音乐歌手阿莱克斯在乡村市集以及音乐娱乐公园举行怀旧巡回演唱的机会逐渐递减,后流行天后卡罗柯曼邀他写歌,并且和他一起二重唱灌唱片,阿莱克斯在钟点女佣索菲·费舍身上找到灵感源泉,两人一同写出爱情恋歌的故事。

DOX 映画频道 10月18日 21:39 播出。

《史酷比》

本片改编自60年代美国热门卡

通系列剧,故事的主角是一只会说话的大丹狗:史酷比。话说在美国有一个度假圣地“恐怖岛”,这里有全世界最恐怖的游戏设施,让那些寻求刺激的旅客流连忘返。但是今年的恐怖岛成了名符其实的“恐怖岛”,有人在岛上遇到真实的恐怖现象!从此“恐怖岛”门厅零落,这里的老板也因此蒙受巨大的经济损失,为了证明岛上安全无虞,没有所谓的恐怖现象,于是请来了远近驰名,以费德(小弗莱迪·普林兹饰)为首的四人打击犯罪小组到岛上展开侦查,这组人马当然还包括对灵异现象反应敏锐的史酷比,战斗开始了……

DOX 映画频道 10月19日 21:53 播出。

《我爱男闺蜜》

讲述的是一个关于“闺蜜”友情的故事,剧中,由黄磊饰演的婚介所资深情感专家方骏,在帮助叶珊(陈数饰)寻找对象的路上,像“闺蜜”一样陪伴其左右,同时黄磊的细心和体贴感染着身边的一群女性同胞。刘芮麟饰演的莫小康是一个在单亲家庭长大,叛逆、忧郁又略带文艺的创业海归,在剧中将会与方骏(黄磊饰)的妹妹发展一段“另类”的感情。

10月15日起欢笑剧场 HD 频道 每天多集连播。

好看的有线宽带 无尽的精彩视频



开户惠

签订包年协议两年,预付两年费用,赠送第二台高清机顶盒(按留旧添新签合同),宽带第三年转为正常包月服务,按月收取宽带使用费。



常规套餐

1. 8M/10M 400包年 50元/月 包年送AP、BigTV视频优化,还有好礼相赠。
2. 20M 600元/年 60元/月 包年送AP、BigTV视频优化,还有好礼相赠。
3. 家庭网吧 2元/天 按天计费,不用不收钱,送BigTV视频优化。

续费

指定老用户包年套餐,送100元超市卡。



江苏省广电有线信息网络股份有限公司无锡分公司
JIANGSU BROADCASTING CABLE INFORMATION NETWORK CORPORATION LIMITED

24小时客服热线 96296